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06914799 INSPEKCE

Televizní seriál režiséra Jiřího Chlumského o útvaru Generální inspekce bezpečnostních sborů sledující v osmi 

různorodých napínavých epizodách příběhy příslušníků vězeňské služby, celní správy a občanských 

zaměstnanců vězeňské služby. Dotace bude použita na pronájem a zajištění lokací, ubytování, technické 

služby, produkční zázemí, dopravu a cestovné.

60724960
PŘES MOŘE I 

OCEÁNY

Dokumentární film mapující domácí přípravy českého potápěčského týmu na expedici v Albánii a jejich 

následný ponor do místa potopení vůbec prvního transportu, který vezl československé legionáře ze Sibiře. 

V dokumentu je přiblížen příběh legionářů a jejich dobrodružné cesty z Vladivostoku do vlasti i dynamický 

vývoj moderního potápění. Dotace bude použita na honoráře účinkujících a technických profesí, mluvený 

komentář, překlady, propagační materiály, ubytování a dopravu.

29279194 PRVNÍ DOJEM

V roce 2026 bude Česká republika, historicky vůbec poprvé, hlavním hostem největšího knižního veletrhu na 

světě ve Frankfurtu nad Mohanem. Z hlediska prezentace české literatury jde o nejdůležitější událost za 

poslední desetiletí. Vznikne 12ti dílný cyklus, každý natočený v jiné krajské metropoli. Na měsíční pobyt 

přijede 12 současných německých autorů, do Plzně Marion Brasch, která pro diváky zprostředkuje svůj 

subjektivní první dojem z atmosféry a inspirace, krás a zajímavostí města. Dotace bude použita na honoráře 

účinkujících vč. odměny za literární práci, technické služby, zajištění lokací, dopravu a cestovné, zajištění 

rekvizit.

21272026
KVĚTA 

MONHARTOVÁ

Dokumentární film seznámí diváky s malířkou a básnířkou Květou Monhartovou, její minulostí a životními 

milníky, zároveň se zaměří na představení jejího díla a poukáže na propojení mezi jejím životem a tvorbou. 

Cílovou skupinou je široké publikum, které se prostřednictví audiovizuálního dokumentu seznámí se všemi 

zásadními údaji o autorce, nahlédne do její tvorby a myšlenek. Dotace bude použita na pronájem techniky, 

honoráře za technické služby a dopravu. 
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